



玄关泛指厅堂的外门,也就是居室入口的一个区域。作为室内与室外的过渡空间,玄关既是整个家庭装修的缩影,又起着隔断、过渡、收纳的作用,小空间却有大学问。本期《搜城·家居》和您一起关注玄关装修的方方面面。

舒心玄关欢迎你归

本刊见习记者 李媛媛

玄关面积虽小,却是进入家门的第一道风景,不论是主人回家还是客人来访,最先映入眼帘的就是玄关。如何打造令您满意的开门入户空间,拥有舒心玄关?广东星艺装饰烟台公司专家设计师鲁令梅为您支招。

据鲁令梅介绍,烟台户型做玄关的主要有三种类型,即入户门正对沙发位的,入户门正对窗户的,以及专门设置的门厅。不论哪一种布局,玄关空间都十分有限,因此不宜放置过多家具、饰品,把空间塞得满满,给人拥挤、杂乱之感。利用鞋柜、衣帽间等可以有序地归置物品,鞋、衣物、雨伞、钥匙等都可以分门别类地放置,让玄关空间更整洁。家具摆放要以不影响出入为原则。还可通

过把落地式家具改成悬挂的陈列架,或把低柜做成敞开式挂衣柜等方式,增加空间的实用性。

玄关的风格应与整个家居环境相一致,其中的一些设计元素应与客厅等相邻房间保持连贯。玄关吊顶造型宜简不宜繁,位置宜高不宜低,用色宜轻不宜重,否则会产生压迫感。玄关地面使用频率高,选材应耐用易清洁,鲁令梅建议可以选择拼花地砖,地板加铺地毯的方式来将玄关与客厅相区别。地毯可以订制颜色深浅不同的两套,以分别供冬、夏使用。玄关墙面一般与客厅墙面处理相同,无需特别设计。墙体彩绘因其个性强、易更换、成本低,越来越受到业主的喜爱,用在玄关处也是不错的选择。

客厅玄关的采光宜明不宜暗。大部分住宅的玄关,都远离窗户,故一般要安装灯具。玄关主灯一般选择吸顶灯,有需要的话还可以安装射灯作为辅灯。运用隔断设置也能够增强玄关采光,例如,可以采用通透的玻璃、珠帘,也可以选择博古架式的设计。

如果嫌单调,玄关处还可以放置装饰画、工艺品,扎花来进行装点。鲁令梅建议,如果空间许可,中式风格的装修中,玄关处可以放置条案,在条案上铺桌旗,摆放花盆、工艺品。植物也可以在玄关中得以运用,打开房门就看到跃动的绿色定会让您心情大好。还可以在玄关墙上挂一面镜子,不仅可以帮助主人在出门前整理装束,还能扩大视觉空间。



风格汇

流行玄关连连看



户型档案:海天四季花城

这一玄关造型在现代风格中运用了传统中式元素,钢架构建,外贴饰面板,选材与电视背景墙遥相呼应。简约的造型既形成了空间隔断,又留有充足的采光空间。



户型档案:天马相城

这一玄关空间较大,中式风格气息浓郁。墙面和吊顶都用了木质花格,墙面还特别订制了花鸟图样的壁布,并选择了书法壁纸。中式的家具色彩与空间内其他木色相统一,特别放置的绿色植物为空间平添了几分生气。



户型档案:万光府前花园

这一户型入门即见餐厅,玄关处则顺势设计为吧台,吧台柜体用做鞋柜,上方通透的设计则增强了玄关处的采光。吊顶处设计了储物柜和酒杯架,既方便收纳也增强了空间的艺术感。



户型档案:万光府前花园

玄关区域宽敞,地面用了两种不同的瓷砖,从地面上划分出了不同的区域。吊顶处理则与地面相呼应。吊顶灯、射灯、筒灯,多种不同的光源相互配合让空间更富变化。整个空间运用的都是简单流畅的线条和造型,大气硬朗。

设计案例由广东星艺装饰烟台公司提供

家饰秀

实用墙面小装饰



百叶窗也可以用在玄关吗?乡村风格的旧百叶窗被水平悬挂在墙上,不仅起到装饰作用,而且可以用来放置照片、明信片、信件等,是个不错的创意。



布艺在玄关空间里也可以大展风采。比如布艺的年历,可以挂在门后或是墙上,既是日历又能储物,有的款式还可以自由调节展示日期,展示照片。

宗和

最乐居

家庭装修,要使用的各类材料品类就多达几十种,而其中各类材料的牌子浩如烟海,鱼龙混杂。初涉家装的人往往不知如何甄别其中优劣,在各类家居卖场中如淘宝般费尽心思与周折。为帮助广大读者快速装修出称心如意的新家,本报特别推出“最乐居”栏目,为读者家装提供参考。同时,如果读者朋友关于家庭装修有更好的推荐,也请联系我们,让我们共同寻找各类最优秀的家居卖场、家居产品和施工服务。

推荐热线:0535-6630821
houseaseqwb@163.com

烟台最值得信赖的家具卖场——阳光家居



16年见证阳光品质,作为烟台最大最专业的家具自营商场,秉承“让顾客享受阳光生活,让员工拥有阳光明天”理念的阳光家居,是烟台当之无愧的最值得信赖的家具卖场。

阳光家居一直以自主经营的模式来赢得市场。没有高额租金费用的支出,又能集中配货降低物流成本,统一管理,统一服务,又降低了人力成本,不仅保证了“全国比价,差价返还”,更重要的是给予了顾客长久的信心。阳光家居

一直专注于品牌家具经营,16年来,从未转向其他利润更丰厚的家装、建材行业,而且,不论是代理多年的曲美、红苹果、富兰帝斯等,还是新进驻的雅阁斯丹等,都是品质过硬的一线品牌。

早在1996年,阳光家居就推出了“一次购买,终身服务”的质量保证承诺。王女士15年前在阳光家居购买了一款品牌餐柜,最近柜门活页被碰坏了,没想到打完阳光家居的客服电话后很快就就有维修师傅上门。“因为是15年前的款式,那种活页早停产了,还是阳光的师傅专门去市场上帮我找的。以后我买家具肯定还去阳光家居。”王女士说。而对阳光家居怀有同样信赖的消费者不胜枚举。

刚刚完成全面升级的阳光家居正以“做百年老店”为终极目标发力前行,相信会让更多的消费者享受到阳光服务。

烟台装友最放心地板——德尔地板



地板是家装常用主材,却因为品牌众多,良莠不齐让不少消费者大伤脑筋。德尔地板则在烟台市面上的各大地板品牌中脱颖而出,被装友推崇为最放心的地板。

作为业内先锋,德尔地板的质量经得住时间的考验。而且,德尔地板烟台店面由山东大区直营,省去了不少中间环节,保证产品品质的同时也降低了成本,消费者在德尔地板烟台各销售店面购买的每一块地板背面

都可以找到德尔地板的防伪钢印。同时,德尔地板的消费者可以享受长达15年的质保服务。

德尔地板还研发了FCF猎醛技术,能在常温或低温下迅速捕捉醛类树脂中的游离甲醛并生成稳定的高分子聚合物,经国家环保检验中心检验(GHB字2006第51.0177号),能降低地板的游离甲醛释放量达到60%—90%。而且FCF无毒、无害、无二次污染、耐高温,适于地热使用。另外,JP8超值仿实木系列、S12多层地热实木地板系列等产品则从木材集约化利用和提高能源使用效率方面有所突破。

德尔地板不仅受到装友的青睞,而且也是万科、碧桂园等房产强企的选择。自2006年起,德尔集团和万科集团保持了稳定而良好的合作关系。在烟台,精装修的万科海云台、万科假日风景两大大楼盘铺设的都是德尔地板。

